

Наші вимоги до Обласної державної адміністрації:

1. Вимагаємо оприлюднення достовірної статистичної інформації щодо захворюваності та розповсюдженості гепатиту С і визнання епідемії вірусного гепатиту С в області.
2. Вимагаємо розробки та затвердження дієвої обласної програми з протидії поширенню вірусних гепатитів.
3. Вимагаємо забезпечення фінансування діагностики, лікування вірусного гепатиту С та забезпечення державних закупівель з якісних та безпечних ліків для всіх, хто їх потребує з бюджетних коштів.

**ВИМАГАЄМО ЯКІСНОГО
ТА ДОСТУПНОГО ЛІКУВАННЯ
ГЕПАТИТУ С
ДЛЯ ВСІХ, ХТО ЙОГО ПОТРЕБУЄ!**



Гепатит С — невизнана епідемія

Темпи розповсюдження вірусного гепатиту С в Україні є найшвидшими серед країн Європи (дані Всесвітньої Організації Охорони Здоров'я).

В Україні понад 1 мільйон осіб інфіковані вірусним гепатитом С. Більшість з них не здогадуються про своє захворювання, оскільки у 80% пацієнтів гострий період захворювання минає без симптомів, переходячи з часом у хронічне захворювання за умови відсутності лікування.

Кожен може інфікуватися гепатитом С через нестерильне медичне чи косметологічне обладнання, при трансплантації органів та переливанні крові. Також можлива передача вірусу при статевих контактах без презервативу та від матері до дитини при народженні.

**Діагноз «гепатит С» —
це не смертельний вирок. Цю хворобу
можна та потрібно лікувати.**

**Проте лікування в Україні
залишається недоступним!**

В Україні наявність епідемії гепатиту С не визнано державою.

Уряд України досі не затвердив Національну програму з протидії поширенню вірусних гепатитів та, відповідно, не виділив кошти на діагностику та лікування. Також відсутня реальна загальнонаціональна статистика захворюваності.

Держава не подбала про те, щоб діагностика населення на наявність вірусу гепатиту С була доступною для всіх верств населення, та був належний облік позитивних результатів тестування. Більшість громадян України не мають можливості лікуватись, оскільки курс лікування гепатиту С коштує від 60 до 120 тисяч гривень на одного пацієнта без врахування діагностичних заходів та лікування побічних дій препаратів.

**Зі свого боку фармацевтичні компанії
не мають наміру знижувати ціни на препарати,
оскільки відсутнє державне замовлення.**

Що ти можеш зробити?

- Дізнайся більше про гепатит С та долучись до кампанії «Вимагаємо лікування!» на сайті www.hepatit.org.ua.
- Пройди тест на гепатит С сам та приведи своїх друзів (адреси на сайті).